
全体 有効回答数 ＝ 218 人

A(4) B(3) C(2) D(1) 平均

1
学生の教育活動（成績・出席状況等）の様子を適時知らせている
と思いますか。 89 88 39 2 3.21

2
学校生活が充実するよう，行事その他の工夫をしていると思いま
すか。 81 103 30 4 3.20

3 学生，保護者の相談ごとに適切な対応をしていると思いますか。 89 95 30 3 3.24

4
知識の修得を図るための効果的な学習指導が行われていると思
いますか。 94 102 19 3 3.32

5 資格取得のための指導は適切になされていると思いますか。 108 93 16 1 3.41

6
就職後すぐに役立つような，実践的知識・技術の指導が行われて
いると思いますか。 104 91 21 2 3.36

7
社会人として役立つようなマナーや，人間性を育む教育が行われ
ていると思いますか。 94 102 20 2 3.32

8
キャリアセンターや担任等による就職指導体制は，有効に機能し
ていると思いますか。 104 80 25 7 3.30

9
学生が主体的に選択できるよう，適切な情報提供が行われている
と思いますか。 89 96 27 6 3.23

10
十分な学習成果が得られるよう，施設・設備等の環境整備に取り
組んでいると思いますか。 115 83 17 3 3.42

11
施設・設備は，学校生活を送るうえで，安心・安全であると思いま
すか。 125 85 8 0 3.54

総
括

12 本校に入学させて良かったと思いますか。 125 78 11 2 3.51

令和４年度 学校評価（保護者等）について（アンケート）

　　A　大変評価できる(4)　　B　やや評価できる(3)　　C　やや不十分である(2)　　D　不十分である(1)
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